

Двести пятьдесят Город—село спектаклей

С 10 мая Шадринский городской драмтеатр гастролирует по районам области. За это время в колхозах и совхозах показано свыше 120 спектаклей, на которых побывали десятки тысяч зрителей.

В гастрольях принимают участие две бригады.

Одну из них возглавляет режиссер П. М. Алашевский. В составе бригады 23 арти-

ста. Она побывала с пьесой-инсценировкой «Щит и меч» В. Кожевникова и В. Токарева и музыкальной комедией «Двадцать свадеб в один год» Ю. Петухова в Далматовском, Щучанском, Сафакулевском и Альменевском районах, а сейчас находится в Целинном. Здесь артисты пробудут 12 дней и покажут за это время 15 спектаклей.

Впереди у них — колхозы и

совхозы Притобольного, Куртамышского, Юргамышского и Мишкинского районов.

Вторая бригада под руководством артиста Н. В. Шавкунова показывает инсценировку Провоторова «Цыган» по повести А. Калинина. Она побывала уже в селах Шатровского, Мокроусовского, Петуховского и Макушинского районов, в каждом из которых дала по 10—15 спектаклей. Из Лебяжья артисты выедут в Половинский, затем в Варгаши-

нский, Белозерский, Каргапольский районы.

Всюду сельские зрители встречают артистов как дорогих гостей. Спектакли проходят не только в клубах центральных усадеб хозяйств, куда съезжаются жители из малых деревень, но и под открытым небом, на полевых станках, во вместительных зернохранилищах. Много благодарностей получают артисты.

Театр оказывает также практическую и методическую помощь районным домам культуры и сельским драматическим коллективам.

Впереди у творческих бригад много новых дорог, новых встреч. Гастроли продлятся до 13 августа. За это время театр побывает во всех районах и в большинстве колхозов и совхозов области.

За лето театр покажет сельским труженикам 250 спектаклей. Таково обязательство!

А. ЖУКОВ.